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KaTanor akceccyapoB K BO3AYLUHbIM OTONMUTENAM CEpPUN

AT 2000/S/ST/STC/3500/5000/3900/5500/40/55 n HL90

Cuctema / pasgen katanora CTp.
3abop Bo3ayxa Ans ropeHus 1
BbIX1IONHON KOHTYP 2
TonnuBHbIN KOHTYP 5
OneMeHTbl pacnpegeneHns HarpeToro Bo3ayxa 7
OneMeHTbI KpennexHus 13
OpraHbl ynpaBneHus 14
[wnarHoctuka n UHCTPYMEHT 15

M,D,eHT Ne BblAeNeHHble NONYXXUPHbIM LIJpI/I(*)TOM — MMEeIoTCA B Hann4nm Ha gaty coCTaBJieHUA KaTanora

3abop Bo3ayxa AnsA ropeHus
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M'mbkasa Tpyba 3abopa Bo3gyxa Anst ropeHus
’i@ Di=22 (PAK) ol 466115 1321565
'mbkas Tpyba 3abopa Bo3ayxa Ans ropeHns
Di=25 (PAK) m 91562A 1321588
Di M'mbkasa Tpyba 3abopa Bo3ayxa Ang ropeHus 357901
Di=30 (PAK) m 1321542 1321557 (Sm)
MywwuTens 3abopa Bo3gyxa Anst ropeHust
Di=22 (C kpenexom) 1313514 492345
Tpybka 3abopa Bo3ayxa ropeHusi ¢
rnyLwmTenem 1 Komnnavkom 90416 1319924
Di=25 (PAK)  L=650
Tpy6bka 3abopa Bo3ayxa ropeHus ¢
rnywmrenem 1319607 22931
Di=30 (PAP/PAK) L=1160
—+l—~+ D1a
T Mywwutens 3abopa Bo3gyxa Anst ropeHust
97,5 D1a=23, D2a=52, nnactuk ctaHgaprt / 98141 /1315744
+ YBENUYEHHbI
~ kD2a
Dije_ YrnoBon naTpybok BO30yx03abopHbIi 1320144 65000
s Di=22
0
1 Yrnosow natpybok Bo3gyxo3abopHbin Di=25 1320278 91563
"
//_3<D|
& ) " i=
»@‘/ 3alWuTHbIN Konnadvok Di=27 29516 1320257




{(=~)ebasto

BbIXNONHON KOHTYP

~0
}_
29 o B
e823 2| o NpeHT Ne
Solol ¥ | & .
M3o6paxeHune Onucaxue a« = MaeHT Ne cTapbIi unm
S8l - | T 3ameHa
PRI<a| =
== <
<<
'Mbkas BbIxnonHasa Tpyba, ABYXCrnonHas,
HepaBeloLlas cTasb, Ha MeTpbl 337390 1322176 (20m)
Di=22/Da=26
'mbkas BbIxonHasa Tpyba, ABYXCronHas,
< Da
‘@A HepxaBetoLian Di=22/Da=26 L=1000mm 1315481 1322414
) W 'Mbkas BbIxonHasa Tpyba, AByXCrnonHas,
\/R\ HepxaBetoLlas cTanb, Ha MeTpbl 90394 1321523
Di Di=24/Da=27,8 (MW)
'mbkas BbIxnonHasa Tpyba, ABYXCronHas,
HepXasetoLas crarnb, Ha MeTpbl 353221 1321541A (10m)
Di=38/Da=42
3aLlUMTHBIA KONMa4vok (HepxX.)
Di=26,3 Ans 337390 24048 1320109
3alUmMTHBIA Konna4vok (HepX.)
Di=28,3 ans 90394 90411 1320217
3alUmMTHBIA Konna4vok (HepX.)
Di=34 ans 141488 24049 1320110
3alUMTHBIA KONMa4vok (HepxX.)
Di=42,3 ans 353221 (D38) 24046 1320108
TepmMonsonsaLmMs BbIXITOMHOW TPyObI
Di=72/Da=120/L=1250 9016230 1319909
TepmMon3onsaums BbIXITOMHOW TpyObI
Di=72/Da=120/L=1700 9016230 1319909
TepmMon3onsaums BbIXITOMHOW TpyObI
Al/Gf Di = 28/Da = 38 (MW) 21543 1321601
Tepmonsonaums BbIXIOMHOW TPyObl
Di = 43/Da = 45 (MW) 20463 1321603
Tepmonsonsaums BbIXIOMHOW TPyObl
Di = 28/Da = 38/L = 324 64568 1319670
Da Pe3nHoBoOe AMCTaHUMOHHOE KOMbLO
-— K
\ Di \ \ (kpacHoe) Di = 20,5/ Da=40/ L=20 18137 1320095
L
m\}/>\/ Pe3nHoBoOe AMCTaHUMOHHOE KOMbLO
N (kpacHoe) Di = 40,5/ Da=60/ L=20 9000847
Da
|‘1 Di |« Pe3nHOBOE AMCTaHLUMOHHOE KOSbLO C Na3oM
.@mﬂ@, _J' (kpacHoe) 1300697 1320080
gL Di =20,5 / Da=40/ L=20
v 5
% Da Pe3nHoBOe ANCTaHUMOHHOE KOMbLIO C Na3oM
> \\ (kpacHoe) 9003587 1320268
o ) % Di =29 / Da=49
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Tepmounsonaums
B=60/L=1 m (Ha meTpbl) 9015393
Tepmousonsums (byxTa)
B=60 / L=50 m 9015392 1320357
BoixnonHow rmywmnTens Da=22 1320841 20844
BoixnonHow rnywmTtens Da=24 1320372 90378
BoixnonHon rnywutens Da=30 1222329
BbixnonHow rmywutens Da=22 (Hepx.) 1320895 86450
N
L{/"
%) TennoBas 3awWwmTa Ans mMyLwnTens Da=22 31371 1320848
ks 24
b /
BbixnonHow rnywmTens 19562 1320840
Da=38
~pjpo7 7
YrnoBow BbIXNOMHoOW NaTpybok co cnMBoM
W KoHaeHcaTa Di=24 (Hepx.) 91564 1320378
——M10x1
Tpybka cnuBa koHOeHcaTta. [ns 92621
ucnonb3oBaHusa ¢ 91564 n 92164
YrnoBoi BbixnonHow natpybok Di=24 92643 1320383
(Hepx.)
Di
Yrnosow BbixnonHon natpybok Di=22 (an.) 28472 1320117A
MepexoaHVK BLIXMOMHON TPYGbI
Di =22 / Da=24/ L=40 92641 1320382
CoeaunHUTENBHBIN NaTpy6ok
Da=24/ L=50 (Hepx.) 92264 1319937
CoeanHnTENbHbIN NaTpybok
Da=24/ L=65 (Hepx.) 92164 1319935
CoeaunHUTENbHBIN NaTpy6ok
Da=38/ L=65 (Hepx.) 92644 1320959
—Di
—Da .
BbixnonHol naTpy60ok co cnveom
KOHAEeHcaTa 370169 1319380
Di =38 / Da=38/ 180°
——M10x1
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Mpoxopn 6opTa (Hepx.)
D1a=22/ D2a=75 / L=102,5 447625 1319427
Mpoxop 6opTa (Hepx.)
D1a=30 / D2a=92,5 / L=125 498572 1319481
Mpoxop 6opTa (HepX.)
D1a=38 / D2a=92,5 / L=125 447633 1319428
S Da 92282
LZENY N Mpoxop 6opTa (Hepx.) 1320363
5 Dla=24/1L=105 9018377
L
Wf?f XomyT cunosoi Di =24-27 300101 1312409
bl @
\‘L\S\j\,ﬁ,‘ XomyT cunosoii Di =30-33 100424
Di\, 3/
: XomyT curioBoi Di =39-42 367400 Toooao
XoMyT cnnoBon (HEPXK.) 117815 1312409
Di =24-27 300101
XomyT cunosoii Di =24-26 70910 1320165
XomyT cunosoi Di =26-28 91383 1320220
XOoMyT KpenneHusl BbIXIonHow Tpybbl (HEpXK.)
Di=25 405256 1320045
X/. ‘ S XOoMyT KpenneHus BbIXNOMNHoN Tpyobl Di=28 91384 1320277
D|{ = (5wT B ynakoBke)
XOMyT KpenneHusl BbIXIonHow Tpybbl (HEPXK.)
Di=42 126830 1319693
Beixionnas Tpy0a ¢ rirynmrenem
Di = 24, Da = 55, 1322001 e
L1 =600, L2 =850, L =1800
Di = 38, Da = 65, 92642

L1 =350, L2 =350, L = 1000
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TonnuBHBLIN KOHTYP

U3o6paxeHue

OnucaHune

Air Top 2000ST /
Air Top 2000STC
Air Top
3900/5500
Air Top 40/55

P
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TonnueHbIN Gak NnacTUkoBbIN 121 ¢
kpenexom B=100mm

TonnueHbIV 6ak NNacTUKOBLIN 24N ¢
kpenexxom B=200mm

TonnnBo3abopHUK (ANS yCTaHOBKM TOMbLKO B
MeTannuyeckuin 6ak)
Da=5,5 mm

TonnnBo3abopHUK (ANs YyCTaHOBKM TOMbKO B
MeTannuieckuin 6ak)
Da=8-8,5 mm

Tonnmeo3abopHMK
(AN ycTaHOBKM B METannMyeckun unm
NnacTMKoBbIA 6ak)
Da=5,5 mm

TpovHWK TONNUBHbLIA (MeTann)
6x5x6 L=50 H=26

TPONHWK TONMNMBHBIVA (MeTann)
8x5x8 L=50 H=28

TpovHWK TONNUBHbLIA (MeTann)
8x6x8 L=50 H=28

TPONHMK TONMNMBHBIVA (MeTann)
12x6x12 L=50 H=35

TpOVHMK TONNUBHbIN (NNACTUK)
6x5x6 L=50 H=36

TPONHWK TONNMBHBLIV (MAacTKK)
8x5x8 L=50 H=38

TpOWHMK TONNUBHbIN (NNACTUK)
10x5x10 L=50 H=39

TPONHWK TONNMBHBLIV (MacTyK)
12x5x12 L=50 H=40

TPONHMK TONMNMBHBIV (MeTanmn)
6x5x6 L=50 H=36,5

TpovHWK TONNUBHbLIA (MeTann)
8x5x8 L=50 H=36,5

TPONHMK TONMNMBHBIV (MeTanmn)
10x5x10 L=50 H=36,5

TpovHWK TONNUBHbLIA (MeTann)
12x5x12 L=50 H=36,5

TPOVHMK TONNUBHbLIA (MeTann)
15x5x15 L=50 H=40,5

HL 90

NpeHT Ne
UpeHT Ne cTapbIi unu
3ameHa
1322707 1316134A
+9022707 9024224
86227
9001307 1322531
35320 1320399
98605 1322632
1300823 25908
211532 1319300
211540 1319301
137952 1320531
293741
66944
31277
66946 1321003
98052 1319951
454729 1310349
454737
454745 1310351
454753 1310352
492876
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TPOVHMK TONNUBHbLIV (MeTarnn)
6x5x6 L=50 H=28 118967 1310367
TPONHMK TONMNMBHBIA (MeTann)
8x5x8 L=50 H=28 118971
TPOVHMK TONNUBHbLIVA (MeTarnn)
10x5x10 L=50 H=28 118978
TPONHWK TONMNMBHBIVA (MeTann)
12x5x12 L=50 H=28 118986
PuUnbTp TONMMBHBINA NPO3PaYHbIN 487171 1319466
Da=5
TonnueHas Tpybka Di=2/Da=5 Ha mMeTpbl 483931
TonnueHas Tpybka
oi /B‘a Di=2/Da=5 L=3 m 492353
\% TonnueHasi Tpybka 20688 9027385
5 Di=2/Da=5 L=5m 1321519
TonnueHas Tpybka
Di=2/Da=5 L=7m 483958
Tennosas 3awuta TONNMBHON TPYOKM
Di=14,5/Da=16,5 Ha MeTpbl 15570 1321584
Tennosas 3awuta TONNMBHON TPYOKM
Di=28/Da=35 Ha meTpbl 21543 1317127
Ea TonnueHas Tpy6ka Di=4,5/Da=9 Ha meTpsbl 379611 1321500
L
Di \/ TonnueHas Tpy6ka Di=5/Da=10 Ha MeTpbI 370177 1321559
Da 5
TonnueHas Tpybka coeanHUTEnbHas
N Di=4,5/Da=105 180° 104709 1319686
DI TY 180°
KpoHwTenH Hacoca-po3atopa pe3vHoBbIN 9001441 1320193
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OneMeHTbI pacnpeaeneHns HarpeToro Bosayxa
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BospgyxoBog PAK (Ha meTpbl) Di=55 441376
Bospgyxosop, (Kalori) AK (Ha meTpbl) Di=55 04200255
BospgyxoBog PAK (Ha meTpbl) Di=60 398497 1321692 (10m)
Bospgyxosog PAK (Ha meTpbl) Di=80 398519 1322147 (10m)
Bospgyxosog PAK (Ha meTpbl) Di=90 90395 1321704 (10m)
BospgyxoBog PAK (Ha meTpbl) Di=10 398527 1321562 (10m)
BosgywHbI rywntens 4na otonuTens
Di=80 BAK 392472
BosgylwHbI riywnTens Ans otonuTens
Di=80 BAK 1321734 67789
Kpbllwka Ha BbIXOA HarpeToro Bo3ayxa Ans
oTonneHus 1320122 29848
Tonbko ans AT2000
Yrrnogoii (90°) naTpy6ok Ha BbIXoJ BO3ayXa
Da=55 [ =133 1320124 29849
Yrrnogoii (90°) naTpy6ok Ha BbIXOJ BO3ayXa
Da=55 L=100 101404
ans HL18, AT18, HL24
Yrnogoii (90°) natpy6ok Ha BbIXOA BO3ayXa
Da=80 L=120 1320527 116909
ona AT24S, HL32, AT32S
CoeaunHutenb Da=55 Di=55 L=20
nns 101404 . 1319732 82315
CoeaunnHutenb Da=55 Di=57 L=32
nns 29849 1319215 101377
CoeaunnHutenb Da=80 Di=82 L=42
[nst 116909 101381 1319216
D2 ApanTep D1i=60 D2a=75 L=40 1321005 82378
a
\
o
\ L\" Apantep D1i=90 D2a=80 L=40 1320186
f%\ PelueTka Ha oTonnTens D=60 1320163 67492
%%gyj PewweTka Ha oTonutens D=90 1310581 89141
7
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MepexogHuk D1a=60 D2a=55 L=35 1320127 29852
MepexogHuk D1a=90 D2a=80 L=45 1320185 89075
MepexogHuk D1a=80 D2a=55 L=82 1319477 495654
190 o MepexoaHuk D1a=80 D2a=60 1319312 252565
g a
h
SgSH oooe
D2a{ MNepexoaHuk D1a=100 D2a=80 1319313 252581
Da| L TpoWiHuK ¢ wnbepom Da=55 L=95 1319224 101374
Da\, \J./ ';L,JDa TpoitHuk ¢ umbepom Da=80 L=124 1319214 100567
e
TpoWiHuK ¢ wnbepom Da=100 1319310 252514
(ctanb)
Tpoc BoyaeHa L=850 1320785 107812
Tpoc boygeHa L=1500 1320786 108932
dukcatop
[ins 107812, 108932 1319688 109006
TpoliHuk ¢ wunbepom Da=60 1320352 9009642
TpoliHuk ¢ wunbepom Da=90 1320926 900641
Tpoc BoyaeHa L=2000
[nst 900641, 900642 1319868 9008255
TponHuk Da=90 1320470 9009261
D2a/< TpownHuk D1a=80 D2a=55 (4epH.) 1320753 495689
AN\ 3120471
,\f\\nl ID2a TporHuk D1a=80 D2a=60 (4epH) 1320471 9009262
Dia\, 5
TponHuk D1a=90 D2a=80 (4epH.) 1320375 91000
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_']ET TpoiHnk Da=55 (4epH) 1319416 429627
T 7T
pa\\/|L 1/ /D TpoitHuk Da=80 (4epH) 1319212 100548
L
S .
<®/ﬂ KoneHo 90° Da=90 (4epH) 1320706 9009260
AN
Konero 90° D1a=79 D2i=80,5 L1=115
L2=120 (cTans) 1319272 128503
0 - i - 9=
KoneHo 90° D1a=99 D2i=102,5 L1=1L2=142 1319273 128643
(cTanb)
. _ _ 9009266
TponHuk Da=60 L=110 (4epH) 1320474 86643
TporiHnk Da=90 L=140 (4epH) 1320473 9009265
TponHuk Da=60 L=100 (4epH) 86643
TpowiHnk Da=100 (cTanb) 1319275 129232
142,5
—lDa—
TpowiHnk D1a=60 D2a=60 L=145 1320472 9009264
Tpoiirnk D1a=90 D2a=60 L=145 1320707 9009263
D2s 90999
Dia TpowiHnk D1a=55 D2a=55 L=137 1321019 495697
D1e [ TpowiHnk D1a=80 D2a=55 L=151 1319479 495719
TpowiHnk D1a=80 D2a=80 L=186 1319478 495700
TpowiHnk D1a=90 D2a=60 L=185 90999 1321034
TpowiHnk D1a=80 D2a=60 D3a=60 L=350 1319314 252727
TpowiHnk D1a=80 D2a=80 D3a=80 L=370 1320645 252778
TpowiHnk D1a=80 D2a=80 D3a=80 L=350 1319315 252786
TpowiHnk D1a=100 D2a=100 D3a=80 L=320 1319316 252824
CoepuHuTenbHbIn naTpybok D1a=55 1319473 495638
CoepguHuTeNbHBIN NaTpybok D1a=60 1320469 9009258
CoepguHuTenbHbIN NaTpybok D1a=80 1319476 495646
CoeguHnTenbHbIn natpybok D1a=90 1319869 9009259
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CoepguHuTenbHbI natpybok Da=100 L=190 1319311 259557
L (cTtanb)
4\226 MepexogHnk D1i=90 D2a=60 1320760 9011011
ot MepexoaHuk D1i=90 D2a=80 1320925 9009270
Barnywka D1i=60 (4epH) 1320477 9009319
D1i Barnywka D1i=90 (4epH) 1319870 9009271
Lednektop 90° 60MM (4epH) 1320934 9012297
Jednektop 90° 60MM (6enbiit) 1320935 9012298
LednekTop 90° 60MMm (cepbiin) 1320936 9012299
Nednektop 90° 90MM (YepH) 1320932 9012288
Jednekrop 90° 90MM (Genbiit) 1320711 9012289
LednekTop 90° 90MMm (cepbiin) 1320712 9012290
Lednektop 45°60MM (4epH) 1320204 9012294
Hednektop 45° 60MM (6enbiit) 1320205 9012295
Nednektop 45° 60MM (cepblit) 1320933 9012296
Nednektop 45° 90MM (YepH) 1320709 9012285
Jednektop 45° 90MM (6enbiit) 1320710 9012286
LednekTop 45° 90MMm (cepbin) 1320354 9012287
OednekTop 3akpbiBatowmiics 60mMm (4epH) 1320206 9012300
HednekTop 3akpbiBatowwmiicss 60mm (6enbin) 1320207 9012301
HednekTop 3akpbiBatowmiics 60mm (cepbinn) 1320937 9012302
OednekTop 3akpbiBatowmiics 90Mm (4epH) 1320355 9012291
OednekTop 3akpbiBatowuiics 90mm (benbiit) 1320713 9012292
HednekTop 3akpbiBatowmiica 90Mm (cepbiin) - -
MydTa pessbosas ana gednexkropa D1a=60 1320922 9009239
Mydta pe3bboBasn ansa gednekropa D1a=90 1320468 9009240
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TporiHuk pe3bboBo Ans gednekropa
D2a=60 D1i=60 (4epH) 1320476 9009268
TporiHuk pe3bboBo aAns gednekropa
D2a=90 D1i=60 (4epH) 1320475 9009267
Mpoxop neperopoakm D2a=60 (4epH)
(ans 9012297) 1320923 9009249
Mpoxop neperopoakm D2a=90 (4epH)
(ans 9012288) 1320924 9009250
HednekTop NOBOPOTHBIN MONYKPYrbIA
D1a=60 D2a=92 1322405 398551
HednekTop NOBOPOTHBIN MONYKPYrbIA
D1a=80 D2a=120 1329327 264091
Lednektop 90° 60MM (4epH)
Dl1a=55 D2a=87 L=65 101625
Lecnextop 90° 80MM (YepH)
D1a=80 D2a=110 L=65 107976 1322710
LednekTop 45° 60MM (uepH)
D1a=55 D2a=87 L=65 107836
LednekTop 45° 80MM (4epH)
D1a=80 D2a=110 L=65 107984
D1a
LednekTop 45° 90MM (4epH)
D1a=90 D2a=120 L=65 1320956 91569
D2a \.)
L
HednekTop nnockuii (4epH)
D1a=60 D2a=92 L=65 87389
HednekTop 130621
D1a=100 L=74 1319277 306
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Air Top 2000ST /
Air Top 2000STC

Hednektop D1a=87 D2a=55

Hednektop D1a=110 D2a=80

HednekTop weneson Da=55

[ekopaTvnBHas pelueTka (anom.)

[ednekTop 3akpbiBaOLLMIACS
Dla=55 D2a=100 L=65

[ednekTop 3akpbiBaloLLMAca
D1a=70 D2a=100 L=65

KonbLo ancTaHumoHHoe
Di=55 Da=60 B=17

KonbLo AMcTaHuMoHHoe
Di=70 Da=80 B=17

Air Top
3900/5500
Air Top 40/55

o NpoeHT Ne

(o] o

O UpeHT Ne cTapbi unu

I 3ameHa
1320063 492884
1319471 495425
1319470 492299
1319269 128228
1311639
429570 1320812

92966 1319946

1320224 92971
1320040 366153
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AneMeHTbl KpenneHus

U3o6paxeHue

OnucaHue

Air Top 2000ST /
Air Top 2000STC
Air Top
3900/5500
Air Top 40/55

[-06pa3HbIit KPOHLITENH
(oumHKoBaHHas cTanb)

[-06pa3HbIit KPOHLITENH
(HepxaBetoLLas cTanb)

MoHTaxHast nnacTuHa
(ouunHKoBaHHasi cTanb)

MoHTaxHasa nnactuHa
(HepxaBetowias cranb)

KabenbHas cTskka (MnacTuk ¢ oTB. Ans
kpennenus) L=400 B-7,6 (1wrT)

KabenbHasi cTsixka (MnacTuk ¢ oTB. As
kpennenusi) L=400 B-7,6 (10wrT)

Oemndep aHTMBNOPALMOHHbIN
Da=M6

HOemndep aHTMBNOPALMOHHbIN
Da=M8

3aknagHas ravka
D1=13, D2=9, L=14,5, M6x15,5 — 10wT
(antomMuHMR)

KpoHwTerH yrnoson ong otonutens
(HepxaBetoLLas cTanb)

KpoHwTtewnH (190x170)
(okpalueHHas cTanb)

o NpoeHT Ne
(o) o
2 WpeHT Ne cTapbin unu
T 3ameHa
1320232
(10w) 242780
90000802 1320264
9007918
(10w) 242888
90000801 1319818
92647 1320222
9007917
9023020A 9014765A
15500
9011635
1319936 92223
70938110201
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OpraHbl ynpaBrneHus
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U3o6paxeHue OnucaHue (;_N t g 2| NpeHT Ne cTapbi unu
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Tanmep 1531
7-MU1 OHEBHbIN, 3 BPEMEHM BKIHOYEHUS 88206
12B
Tavmep 1531
7-MW OHEBHbIN, 3 BpEMEHW BKMOYEHUS 88205
24B
OneKTPO-KOMMOHEHTbI (Koroaka) 88191
Namnoyka ana 1531 12B \ 1,4B1 90807
Namnoyka ans 1531 24B \ 1,4B1 90808
MaHenb ynpasnexnusa MC05
12/24B 1322822 1313212
Manenb ynpasnexHma MC04
12/24B 1322720 1313184
3 B ( )
S bIKNoYaTenb (TepMoperynaTop
@ 12\24B 1322581
Tanmep MynbTukoHTponb HD 9030025B
Tanmep CmapTkoHTponb HD 9030026A
BbiHOCHOM aaTymk TemnepaTypbl ANns
& AT 3500\5000, 3900\5500, 40\55 93205
<3 5m
\% A BblHOCHOM AaTymk TemnepaTypbl Ans
AT 3500\5000, 3900\5500, 40\55 92649
20m
% BblHOCHOM faaTymk TemnepaTypbl Ans
\ AT 2000ST/STC 1319842 9005004
Co xrytom
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[AnarHocTuka u MHCTPYMEHT
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il PC-[OuarHocTuka (Thermo Test) 1320920 9009064
é?i I
ApanTep
AT 3900\5500, AT40\55, AT2000STC 1319503 1301783
ApanTep
AT 2000ST 1319943 92566
; ApanTep
o AT 3500\5000ST 1319940 92555
Mpecc-dopma
[ns BblpaBHMBaHWNA NAOLAAKM Nog 1319729 82229
YCTaHOBKy otonutenen cepum AT

75




